Bapuant Ne 46

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO :

a) arcsin 3 =
6 in 1
arcsin — =
) 2

1
B) arcsin— =
2

a3 wlanla

r) arcsin—- =
2
2. OceBbIM CEUCHHEM KOHYCA SIBIACTCS:

a) Kpyr
0) paBHOOENPEHHBIN TPEYTOIBHUK
B) KBajpar

r) chepa

3. Pemmre ypasnenue : logz(x—1) = 2.

El

7
Pemmurte ypaBHEeHHE: COS (5 +x) =0.

5. Peunre HEPaBEHCTBO: 44 <0.

Haiinure 06beM mapa, IWIOMmaas NOBEPXHOCTH KOTOPOTO paBeH 307t 2.
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Haiinute 3Hauenue Bepakenns: 10g, ctg 60° + log, sin60°.

8. PemmTe ypaBHeHHE 32-x g ¥l — 19,
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V3—x

9. Haiinure obnactb onpeniesneHus BblpakeHHs A R
cos*x—2cosx—3

10. HaiiguTe miomans cedeHUs TPEYTroJIbHOW MHUPAaMHUABL, Y KOTOPOW Bce pedpa paBHEL,

IJIOCKOCTBIO, MPOXOJAILEH Yepe3 CTOPOHY OCHOBaHMUS, PaBHYIO 18 M, U TOUKY, JEJIAILYIO amo-
(eMy nMpaMu/Ibl B OTHOIIEHHH 2 : 1, CYMTAs OT BEPIIUHBL.
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